

14 МАЯ 1975

«РАБОЧИЙ КУЛЬТУРА»
г. Смоленск

Гастроль

Здравствуй, доктор Айболит!

Восемь лет назад Калининградский областной театр кукол впервые побывал на гастролях в городе Смоленске со спектаклями «Клякса и Плакса» и «Большой Иван». Теперь мы снова в гостях у вас, и с 12 мая начали гастроли, а Смоленский театр кукол показывает свои спектакли в городе Калининграде.

Для детей города и области наш театр привез два спектакля. Для самых маленьких — «Бармалей и Ай, болит», а для школьников спектакль «Золотая пряжа». Несколько слов об этих спектаклях.

Спектакль «Бармалей и ай, болит» поставил главный режиссер театра Н. Я. Тихонюк. В этом спектакле дети встретятся с Доктором Айболитом, собакой Аввой, обезьянкой Чичи, а также со злым Бармалеем и разбойниками. В этом спектакле много музыки и песен.

Второй спектакль — «Золотая пряжа» — поставлен по мотивам сказки братьев Гримм актерами А. Кондраковым и Р. Чулковой, оформлен худож-

ником В. Володковичем, музыку написал В. Мишин. Злой Царь приказал бедной девушке Марии спрясть из простой соломы золотую пряжу. Если она этого не исполнит, ей и ее отцу грозит смерть. Что произойдет дальше в этом спектакле, ребята узнают, посмотрев его.

Эти спектакли смогут посмотреть ребята городов Смоленска, Вязьмы, Ярцева, Сафонова.

Несколько слов о самом театре. Театр существует уже десять лет. За этот период он побывал во многих городах Советского Союза: Киеве, Ленинграде, Львове, Минске, Риге, Вильнюсе, Таллине и других, а также в Польской Народной Республике.

Дорогие папы и мамы, бабушки и дедушки, девочки и мальчики! Ждем вас на наши спектакли и будем очень рады, если вы их посмотрите и вам они понравятся.

А. КРАВЦОВ,
администратор Калининградского театра кукол.